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Затверджено  

Наказом  Голови Правління  S № 37  від  08.09.2025 року 

 

Редакція діє з 12 вересня 2025 року та припиняє дію із 

введенням у дію нової редакції або скасування Загальних умов 

страхового продукту «Страхування цивільної відповідальності  

власників наземних транспортних засобів» 

 

 

Інформаційний документ про стандартний страховий продукт 

 

«Страхування цивільної відповідальності власників  

наземних транспортних засобів» 

 

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією 

щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, 

ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими 

продуктами.   

№  

з/п   
Вид інформації  Інформація для заповнення страховиком  

1  2  3  

1  1. Інформація про страховика  

2  Найменування страховика,  

код за Єдиним державним 

реєстром  

підприємств та організацій 

України   

Повне найменування: 

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«СТРАХОВА КОМПАНІЯ «АСКО ДС»  

 

Скорочене найменування: 

ПрАТ «СК «АСКО  ДС» 

 

Код ЄДРПОУ 13494943  

3  Номер і дата видачі ліцензії на 

здійснення діяльності із  

страхування  

Державний реєстр фінансових установ з переліком 

фінансових послуг, які може надавати Страховик. Запис 

внесений Національним банком України (НБУ) 

24.04.2024.. 

4  Місцезнаходження страховика  Україна, 04080, місто Київ, вулиця Новокостянтинівська,  

будинок 1В, 4 поверх  

5  Адреса офіційного вебсайту  

страховика  
askods.com 

6  2. Основні умови страхового продукту  

7  Клас страхування та опис 

страхового продукту  
Клас страхування 10 «Страхування відповідальності, яка 

виникає внаслідок використання наземного транспортного 

засобу (у тому числі відповідальності перевізника)» за 

ризиком в межах цього класу «Страхування 

відповідальності, яка виникає внаслідок використання 

(експлуатації) наземних транспортних засобів (уключаючи 

залізничний транспорт), іншої, ніж визначена Законом 

України “Про обов'язкове страхування цивільно-правової 

відповідальності власників наземних транспортних 

засобів”. 

Об’єкт страхування 

Об'єкт страхування - відповідальність страхувальника за 

шкоду, заподіяну третім особам внаслідок експлуатації 

забезпеченого транспортного засобу.  

https://askods.com/Media/files/filemanager/2024DStender/%D0%90%D0%A1%D0%9A%D0%9E_%D0%94%D0%9F_%D0%B2%D0%B8%D1%82%D1%8F%D0%B3.pdf
https://askods.com/Media/files/filemanager/2024DStender/%D0%90%D0%A1%D0%9A%D0%9E_%D0%94%D0%9F_%D0%B2%D0%B8%D1%82%D1%8F%D0%B3.pdf
https://askods.com/Media/files/filemanager/2024DStender/%D0%90%D0%A1%D0%9A%D0%9E_%D0%94%D0%9F_%D0%B2%D0%B8%D1%82%D1%8F%D0%B3.pdf
https://askods.com/Media/files/filemanager/2024DStender/%D0%90%D0%A1%D0%9A%D0%9E_%D0%94%D0%9F_%D0%B2%D0%B8%D1%82%D1%8F%D0%B3.pdf
https://askods.com/
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Забезпечений транспортний засіб – наземний 

транспортний засіб (далі – ТЗ), зазначений у чинному 

договорі  страхування цивільної відповідальності, за умови 

його експлуатації особами, відповідальність яких 

застрахована. 

Забезпеченим ТЗ може бути ТЗ, щодо якого укладений та 

є чинним договір обов’язкового страхування цивільно-

правової відповідальності власників наземних 

транспортних засобів (далі – ОСЦПВ) на момент 

укладання договору страхування. 

Особа, відповідальність якої застрахована, - 

страхувальник або інша особа, яка правомірно володіє 

забезпеченим ТЗ. Володіння забезпеченим ТЗ вважається 

правомірним, якщо інше не встановлено законом або 

рішенням суду. 

8  Страхові ризики та обмеження 

страхування  
1. Страхові ризики 

 Страховим ризиком є пред’явлення вимоги за шкоду, 

заподіяну третій особі, у зв’язку з дорожньо-транспортною 

пригодою, відповідальним за яку є водій  забезпеченого 

ТЗ, у розмірі, що перевищує страхові суми та обмеження 

відшкодувань, встановлені відповідно до Закону України 

«Про обов'язкове страхування цивільно-правової 

відповідальності власників наземних транспортних 

засобів». 

Дорожньо-транспортна пригода (далі – ДТП) - подія, що 

сталася за участю забезпеченого ТЗ, внаслідок якої завдані 

матеріальні збитки. 

2. Договір страхування може бути укладений в частині 

відшкодування шкоди життю, здоров’ю та майну третіх 

осіб або виключно в частині відшкодування шкоди, 

заподіяної майну третіх осіб.  

3. Відшкодуванню підлягають витрати особи, 

відповідальність якої застрахована, на відшкодування 

шкоди (збитків),  пов'язаної:  

- з життям та здоров’ям потерпілої особи (відповідно до 

норм Цивільного кодексу України); 

- з пошкодженням чи фізичним знищенням транспортного 

засобу потерпілої особи;  

- з пошкодженням чи фізичним знищенням доріг, дорожніх 

споруд, технічних засобів регулювання руху;  

- з пошкодженням чи фізичним знищенням майна 

потерпілого;  

- з пошкодженням транспортного засобу, використаного 

для доставки потерпілого до відповідного закладу охорони 

здоров'я та/або забрудненням салону цього транспортного 

засобу;  

- з евакуацією транспортного  засобу потерпілої особи з місця 

дорожньо-транспортної пригоди та із необхідним 

зберіганням пошкодженого транспортного засобу на стоянці, 

що охороняється. 

4. Договір страхування може передбачати відшкодування 

усіх або тільки окремих з зазначених вище складових 
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витрат за нанесену шкоду, з врахуванням умов, зазначених 

в п.2. цього розділу.  

5. За договором страхування здійснюються виплати за 

шкоду, розмір якої перевищує страхові суми та/або 

обмеження відшкодувань, встановлені за чинним на дату 

ДТП договором ОСЦПВ, укладеним щодо забезпеченого 

ТЗ, в розмірі такого перевищення, але не більше страхової 

суми за договором страхування, укладеним відповідно до 

Загальних умов. 

У випадку відсутності на момент ДТП за участю 

забезпеченого ТЗ чинного договору ОСЦПВ, укладеного 

щодо забезпеченого ТЗ, здійснюються виплати за шкоду, 

розмір якої перевищує страхові суми та/або обмеження 

відшкодувань, встановлені  згідно з Законом про ОСЦПВ 

на дату ДТП.  

2. Обмеження страхування 

Страхування не поширюється на випадки, що відбулися в 

результаті, у період  та/або у зв'язку з наступними 

обставинами на території дії таких обставин: 

2.1. Воєнних дій, військових заходів будь-якого роду, 

використання зброї, військової техніки та знарядь війни, 

дій військових сил та/або спеціальних формувань 

(підрозділів) будь-якої держави, будь-якого роду 

недержавних збройних сил або збройних формувань, дій 

бойовиків, збройних угрупувань, їх окремих учасників 

(незалежно від факту оголошення війни чи введення 

воєнного стану). 

2.2. Масових заворушень і групових порушень 

громадського порядку, терористичних актів та їх наслідків, 

диверсій. 

2.3. Використання будь-якої військової зброї, принцип дії 

якої заснований на реакції розподілу атома або ядерного 

синтезу, а також інших ядерних реакцій, що викликають 

радіоактивне випромінювання. 

2.4. Дією будь-якої хімічної, біологічної, біохімічної або 

електромагнітної зброї. 

2.5. Стихійних лих, включаючи землетруси, повені та інші 

природні катастрофи, пожежі забезпеченого ТЗ, не 

пов'язаної із ДТП. 

9  Територія та строк дії договору 

страхування  
1. Територія дії договору страхування 

Договір страхування діє на території України, крім:  

- тимчасово окуповані території України; 

- території, на якій органи державної влади України 

тимчасово не здійснюють або здійснюють не в повному 

обсязі свої повноваження; 

- території, на яких ведуться або велися на момент події, 

яка може бути кваліфікована як страховий випадок, бойові 

дії, а також на території, що розташовані на лінії бойового 

зіткнення та розмежування, у тому числі відповідно до 

визначених згідно з Наказом Міністерства розвитку 

громад та територій України від 28 лютого 2025 року № 

376 «Про затвердження Переліку територій, на яких 
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ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих 

Російською Федерацією», Розпорядження КМУ від 7 

листопада 2014 р. № 1085-р «Про затвердження переліку 

населених пунктів, на території яких органи державної 

влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, та 

переліку населених пунктів, що розташовані на лінії 

розмежування»; 

- на території, яка до моменту переміщення на цю 

територію забезпеченого ТЗ була оголошена зоною 

надзвичайної ситуації. 

За домовленістю сторін, договором страхування можуть 

бути передбачені інші територіальні обмеження. 

 

2. Строк дії договору 

Договір страхування може укладатися на строк до одного 

року.   

Мінімальний строк дії договору – 6 місяців. 

Максимальний строк дії договору - 1 рік. 

Договір страхування не передбачає автоматичне 

продовження строку дії договору. 

Договір набуває чинності з 00 год. 00 хв. дня,  наступного 

за днем надходження на поточний рахунок Страховика 

суми страхової премії (її першої частини) в повному обсязі, 

але не раніше 00 год. 00 хв. дати, зазначеної як дата 

початку строку дії договору. Договір діє до 24 год. 00 хв. 

дати, зазначеної як дата закінчення строку дії Договору. 

Договором страхування може бути передбачений інший 

порядок вступу в дію договору страхування. 

10  Розмір страхової суми (ліміту 

відповідальності)  
Мінімальний та максимальний розміри страхової 

суми (лімітів відповідальності) 

Розмір страхової суми визначається за домовленістю між 

Страховиком та страхувальником під час укладання 

договору страхування або внесення змін до договору 

страхування.  

Договором страхування може бути передбачено 

встановлення єдиної страхової суми або окремих 

страхових сум за шкоду життю та здоров’ю потерпілих, а 

також за шкоду майну  третіх осіб.   

Мінімальний розмір страхової суми становить 50 000 грн. 

Максимальний розмір страхової суми становить 1 000 000 

грн. 

Страхова сума є агрегатною, якщо інше не передбачено 

умовами  договору страхування,  яка означає, що загальна 

сума виплат за договором страхування  за всіма 

страховими випадками не може перевищувати страхову 

суму, встановлену в договорі страхування. При кожному 

наступному страховому випадку ліміт відповідальності 

Страховика по договору страхування складає різницю між 

страховою сумою та розміром раніше здійснених 

страхових виплат за цим договором. 
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В межах страхової суми за договором страхування можуть 

встановлюватися  ліміти відповідальності на один 

страховий випадок, на одну потерпілу третю особу тощо. 

11  Франшиза  Мінімальний та максимальний розміри франшизи 

У Договорі страхування може застосовуватися франшиза. 

Вид та розмір франшизи визначаються Сторонами у 

договорі страхування. 

1. По відшкодуванню шкоди, заподіяної життю та/або 

здоров'ю потерпілих, франшиза не застосовується. 

2. По відшкодуванню шкоди,  заподіяної майну 

потерпілих, при укладанні договору страхування, за 

згодою сторін, може бути встановлена безумовна 

франшиза, конкретний розмір якої зазначається у договорі 

страхування.  

Франшиза може бути встановлена на один страховий 

випадок. 

Франшиза може бути визначена у відсотках від страхової 

суми (ліміту відповідальності) або в абсолютному розмірі. 

Мінімальний розмір франшизи становить 0,5% від  

страхової суми (ліміту відповідальності). 

Максимальний розмір франшизи становить 5,0 % від  

страхової суми (ліміту відповідальності). 

12  Розмір страхової премії / 

страхового тарифу  
Мінімальний та максимальний розміри страхового 

тарифу 

1. Страховий тариф встановлюється у відсотках  від 

загальної страхової суми за договором страхування в 

залежності від виду забезпеченого ТЗ, розміру страхової 

суми, строку страхування, особи страхувальника, місця 

реєстрації та/або експлуатації забезпеченого ТЗ, набору 

ризиків, видів витрат, що компенсуються, порядку 

розрахунку страхових виплат та інших факторів, що 

впливають на ризик.  

Мінімальний розмір страхового тарифу  становить  0,05% 

від  загальної страхової суми за договором страхування. 

Максимальний розмір страхового тарифу становить  5,0 % 

від  загальної страхової суми за договором страхування. 

Конкретний розмір страхового тарифу зазначається  в 

договорі страхування. 

В договорі страхування страховий тариф може не 

зазначатися. В такому випадку в договорі страхування 

вказується розмір страхової премії. 

 

2. Розмір страхової премії (платежу) за договором 

страхування може розраховуватися: 

2.1. Шляхом добутку встановленого страхового тарифу та 

страхової суми, зазначеної в договорі страхування. 

2.2. Шляхом добутку базового розміру страхової премії та 

значень відповідних коригуючих коефіцієнтів.  

Мінімальний розмір страхової премії (платежу) становить 

100 грн. 
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Максимальний розмір страхової премії (платежу) 

становить 50 000 грн.  

Розмір страхової премії (платежу) зазначається в договорі 

страхування. 

13  Порядок та строки сплати 

страхової премії  
Сплата страхової премії може здійснюватися  одноразово 

або частинами.  

Порядок сплати та розмір страхової премії (її частин), 

строки сплати визначаються в договорі страхування.  

Сплата страхової премії або першої її частини, якщо 

умовами договору страхування передбачається  

розстрочена оплата, здійснюється до дати вступу в дію 

договору страхування, якщо інше не передбачено умовами 

договору страхування. 

Конкретні строки сплати частин страхової премії, якщо 

умовами договору страхування буде передбачена 

розстрочена оплата, зазначаються в договорі страхування. 

Грошові кошти, сплачені клієнтом страховому 

посереднику (страхова премія) на виконання договору 

страхування, вважаються такими, що сплачені 

Страховику. 

14  Обов’язки сторін  1. Страхувальник зобов'язаний: 

1.1. Сплачувати страхову премію у порядку, розмірі та 

строки, передбачені умовами договору страхування. 

1.2. Надати Страховику відомості, що мають істотне 

значення для оцінки страхового ризику та/або інформацію 

про інші обставини, що враховуються під час визначення 

розміру страхової премії за договором страхування, у 

формі та у спосіб, визначені Страховиком. 

 1.3. Протягом строку дії договору страхування 

інформувати Страховика про зміну інформації, що 

надавалась на момент укладання договору. 

1.4. Ознайомити особу - водія забезпеченого 

транспортного засобу з умовами договору страхування, 

роз’яснити порядок її дій у разі настання страхового 

випадку. Порушення умов договору страхування такою 

особою розцінюється як порушення умов договору 

страхування самим страхувальником. 

1.5. Вживати заходів для запобігання настанню страхового 

випадку та зменшення наслідків страхового випадку. 

1.6. У разі настання ДТП, яка може бути підставою для 

здійснення страхового відшкодування, повідомити 

Страховика у передбачений договором строк  про настання 

ДТП, надати йому письмове пояснення про обставини 

ДТП, копію договору страхування та надати у разі потреби 

транспортний засіб для огляду й проведення  експертизи. 

Якщо страхувальник  не зміг виконати зазначені дії з 

поважної причини, він повинен довести це документально. 

1.6. Договором страхування можуть бути передбачені 

також інші обов’язки страхувальника. 
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2. Страховик зобов'язаний:    

2.1. Ознайомити страхувальника з умовами страхування. 

2.2. У разі настання події, що має ознаки страхового 

випадку, встановити факт, причини та обставини такої 

події та прийняти з урахуванням умов договору 

страхування рішення про визнання або невизнання 

випадку страховим. 

2.3. У разі настання страхового випадку: 

- вжити заходів по оформленню всіх необхідних 

документів для своєчасної страхової виплати; 

- при отриманні всіх необхідних та належним чином 

оформлених документів ухвалити у передбачений 

договором строк рішення щодо страхової виплати або про 

відмову у виплаті; 

- здійснити страхову виплату у передбачений договором 

страхування строк. 

У разі нездійснення страхової виплати відповідно до умов 

договору страхування Страховик зобов’язаний сплатити 

неустойку (штраф, пеню) в розмірі, встановленому 

договором страхування. У випадку судового розгляду з 

питання про виплату страхового відшкодування та/або про 

його розмір, то до моменту набрання чинності судового 

рішення Страховик відповідає за несвоєчасну виплату 

страхового відшкодування у його неоспорюваній частині. 

2.4. Видати дублікат втраченого договору страхування на 

підставі заяви страхувальника у передбачений договором 

строк.  

2.5. Забезпечувати збереження інформації, що становить 

таємницю страхування, та не розголошувати таку 

інформацію з урахуванням вимог статті 113 Закону 

України «Про страхування», за винятком випадків, 

передбачених законодавством України та умовами 

договору страхування. 

2.6. Договором страхування можуть бути передбачені 

також інші обов’язки Страховика. 

15  Підстави та порядок 

припинення дії договору 

страхування  

1. Дія договору страхування припиняється та договір 

втрачає чинність за згодою сторін, а також у разі: 

1.1.  Закінчення строку дії договору. 

1.2. Виконання Страховиком зобов'язань перед 

страхувальником у повному обсязі. 

1.3. Несплати страхувальником страхової премії або 

чергової частини страхової премії у встановлений 

договором строк (у разі сплати страхової премії 

частинами). При цьому договір вважається  достроково 

припиненим з 00 годин дня, наступного за встановленим у 

договорі страхування днем сплати чергової частини 

страхової премії, якщо інше не передбачено умовами 

договору. 

1.4. Ліквідації страхувальника - юридичної особи або 

смерті страхувальника - фізичної особи,  за винятком 

випадків, передбачених ст. 100 Закону України «Про 

страхування». 
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1.5. Ліквідації Страховика у порядку, встановленому 

законодавством України. 

1.6. Набрання законної сили рішенням суду про визнання 

договору  недійсним. 

1.7. Недосягнення згоди про умови страхування у зв'язку зі 

зміною обставин, що істотно впливають на ступінь ризику. 

Договір припиняється в порядку і строки, зазначені в 

договорі страхування. 

2 Дія договору страхування може бути достроково 

припинена за вимогою страхувальника або Страховика, 

якщо інше не  передбачено умовами такого договору.  

2.1. Про намір достроково припинити дію договору 

страхування будь-яка сторона зобов'язана повідомити 

іншу не пізніше, ніж за 3 (три) дні  до дати припинення дії 

договору страхування, якщо інше не передбачено 

договором страхування. 

При достроковому припиненні договору страхування на 

вимогу страхувальника Страховик повертає йому страхову 

премію за період, що залишився до закінчення дії договору 

страхування, з вирахуванням витрат, пов’язаних 

безпосередньо  з укладенням і виконанням  договору, та 

страхових виплат  що були здійснені за цим договором 

страхування. Якщо вимога страхувальника обумовлена 

порушенням Страховиком умов договору, останній 

повертає страхувальнику сплачену страхову премію 

повністю. 

При достроковому припиненні договору страхування на 

вимогу Страховика страхувальнику повертаються 

повністю сплачені ним страхові премії. Якщо вимога 

Страховика обумовлена невиконанням страхувальником 

умов договору страхування, Страховик повертає 

страхувальнику страхову премію за період, що залишився 

до закінчення дії договору, з вирахуванням витрат, 

пов’язаних безпосередньо з укладенням і виконанням  

договору, та фактичних страхових виплат, що були 

здійснені за цим договором страхування. 

Розмір (частка) витрат, пов’язаних безпосередньо з 

укладенням і виконанням договору страхування, складає 

50% страхового тарифу. 

При достроковому припиненні дії договору страхування, 

за яким залишились неврегульовані страхові випадки, 

остаточний розрахунок між страхувальником і 

Страховиком здійснюється після прийняття Страховиком 

рішення про визнання випадку страховим та здійснення 

страхової виплати, або прийняття Страховиком рішення 

про невизнання випадку страховим, та/або прийняття 

Страховиком рішення про відмову у здійсненні страхової 

виплати.  

Повернення страхувальнику сплаченої страхової премії 

або її частини у зв’язку з достроковим припиненням дії 

договору у випадках, передбачених цим розділом 

Загальних умов, здійснюється Страховиком в безготівковій 

формі протягом 10 (десяти) робочих днів від дати 
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дострокового припинення дії договору, якщо інший строк 

не обумовлений договором страхування або додатковою 

угодою сторін.  

3. Страхувальник має право відмовитися від договору 

страхування протягом 30 (тридцяти) календарних днів з 

дня його укладання без пояснення причин, крім: 

1) договору, строк дії якого становить менше 30 (тридцяти) 

календарних днів; 

2) випадків, якщо повідомлено про настання події, що має 

ознаки страхового випадку, за таким Договором 

страхування. 

Про намір відмовитися від договору страхування 

страхувальник повідомляє Страховика у письмовій  формі. 

При цьому Страховик зобов’язаний повернути 

страхувальнику сплачену страхову премію повністю 

протягом 10 (десяти) робочих днів з дати отримання такої 

заяви, за умови що протягом цього періоду не відбулася 

подія, що має ознаки страхового випадку. 

4. Умовами договору страхування можуть бути 

передбачені інші підстави припинення його дії, які не 

суперечать законодавству  України. 

16. 3. Здійснення страхових виплат 

17  Порядок дій у разі настання 

події, що має ознаки 

страхового випадку  

1. При настанні дорожньо-транспортної пригоди, яка 

може бути підставою для здійснення страхового 

відшкодування за договором страхування, водій ТЗ, 

причетний до такої пригоди, та/або страхувальник 

зобов'язані: 

1.1. Дотримуватися передбачених правилами дорожнього 

руху обов'язків водія, причетного до дорожньо-

транспортної пригоди. 

1.2. Вжити заходів з метою запобігання чи зменшення 

подальшої шкоди. 

1.3. Негайно проінформувати про подію Національну 

поліцію.  Під терміном «негайно» розуміється строк, 

протягом якого фізично можливо здійснити повідомлення 

про настання події, що має ознаки страхового випадку.  

Водій ТЗ звільняється від обов’язку  проінформувати про 

подію Національну поліцію,  у випадку,  коли водіями у 

відповідності до вимог Закону про ОСЦПВ  складене 

спільне повідомлення про ДТП (далі – Європротокол). 

1.4. За направленням співробітника Національної поліції 

пройти огляд з метою виявлення алкогольного, 

наркотичного чи іншого сп'яніння або перебування під 

впливом лікарських препаратів, що знижують увагу та 

швидкість реакції.  

1.5. Повідомити іншим особам, причетним до дорожньо-

транспортної  пригоди, свої прізвище, ім’я, по батькові (за 

наявності),  місце проживання, назву та місцезнаходження 

Страховика, з яким укладено договір страхування щодо 

транспортного засобу, яким він керував, та надати 

відомості про чинні договори обов’язкового та 
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добровільного страхування своєї відповідальності як 

власника ТЗ.  

1.6. Повідомити Страховика протягом 24 годин з моменту 

настання ДТП у будь-який спосіб про пригоду, а також 

надати відомості про місцезнаходження свого ТЗ та 

пошкодженого майна третіх осіб, контактний телефон та 

свою адресу. Якщо страхувальник або водій забезпеченого 

ТЗ з поважних причин не мав змоги виконати зазначений 

обов'язок, він має підтвердити це документально. 

Кваліфікація причини як «поважної» або «неповажної» 

здійснюється Страховиком або уповноваженим органом 

України. 

Повідомлення про подію, що сталася, може  надаватися 

Страховику телефонним зв’язком на номери Контакт-

центру  цілодобово  +38 050 450 15 60,  0 800 50 15 60, якщо 

інше не зазначено в договорі страхування. 

2. При настанні страхового випадку страхувальник 

(особа, відповідальність якої застрахована) зобов’язаний: 

2.1. Повідомити Страховика протягом 24 годин з моменту, 

коли стало відомо про пред’явлення страхувальнику в 

будь-якій формі вимог про відшкодування збитку, 

пов'язаного із об'єктом страхування. 

2.2. Повідомити Страховика протягом 24 годин з моменту, 

коли стало відомо про наявність судового позову щодо 

відшкодування збитку. 

2.3. Інформувати Страховика про час судового розгляду 

позову, пов'язаного із об'єктом страхування, протягом 24 

годин з моменту, коли страхувальник одержав про це 

повідомлення. 

2.4. Повідомити протягом 24 годин про рішення суду у 

випадку, якщо представник Страховика не був присутній 

на судовому розгляді позовів, пов'язаних із об'єктом 

страхування. 

2.5. Надавати Страховику необхідні документи та 

відомості, пов'язані зі страховим випадком або предметом 

договору, включаючи відомості, що становлять 

комерційну таємницю і конфіденційну інформацію. 

2.6. Надати Страховику можливість проводити самостійне 

розслідування причин та обставин страхового випадку, 

включаючи доступ до місця події та надання детальної і 

достовірної інформації, пов’язаної із страховим випадком. 

3. Умовами договору страхування можуть бути 

передбачені також інші дії страхувальника  при  настанні 

події, що має ознаки страхового випадку. 

18  Порядок  здійснення страхових 

виплат  
Порядок здійснення страхових виплат: 

1. У разі настання страхового випадку Страховик у межах 

страхових сум, зазначених у договорі страхування, 

відшкодовує у встановленому в договорі страхування 

порядку оцінену шкоду, заподіяну життю, здоров’ю та/або 

майну третіх осіб. 

2. Виплата страхового відшкодування здійснюється  на 

підставі заяви страхувальника або потерпілої особи або 

іншої особи, яка має право на отримання відшкодування, і 
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страхового акту, який складається Страховиком або 

уповноваженою ним особою. 

 3. Для отримання страхової виплати Страховику 

подаються такі документи: 

- заява про виплату страхового відшкодування у зв'язку з 

настанням страхового випадку; 

- договір страхування; 

- документи про дорожньо-транспортну пригоду, 

оформлені працівниками відповідних підрозділів 

Національної поліції України (Довідка про обставини 

настання ДТП із вказівкою винної особи), оформлені 

відповідно до чинного законодавства та/або  спільне 

повідомлення водіїв про ДТП, складене у порядку, 

передбаченому Законом про ОСЦПВ (Європротокол); 

- документ, що підтверджує настання відповідальності 

страхувальника (рішення або постанова суду у справі про 

адміністративне правопорушення, передбачене ст. 124 

Кодексу України про адміністративні правопорушення, що 

набрали законної чинності) – у випадку розгляду 

матеріалів у суді; 

- довідка або протокол огляду на предмет алкогольного, 

наркотичного або токсичного сп'яніння, застосування 

лікарських препаратів, інструкція по вживанню яких 

рекомендує не керувати ТЗ під час їх прийому, оформлені 

відповідно до порядку, передбаченого чинним 

законодавством, у випадку, якщо такий огляд проводився; 

- документ, що підтверджує характер і розмір шкоди, 

витрати на ремонт чи відновлення пошкодженого майна; 

- документи, що підтверджують вартість лікування, розмір 

недоотриманого доходу та інші документи, необхідні для 

розрахунку страхового відшкодування відповідно до норм 

Цивільного кодексу України; 

- документи, які підтверджують задоволення претензії 

третіх осіб; 

- документи, що підтверджують майновий інтерес 

заявника; 

- документ, що засвідчує особу одержувача страхового  

відшкодування. 

Документи, зазначені у підпунктах цього пункту, 

надаються в оригіналі або належним чином оформленій 

копії. Належно оформленою копією документа є копія, 

посвідчена органом, установою чи організацією, що його 

видала, або нотаріально посвідчена або посвідчена 

особою, якій подається заява про страхове відшкодування. 

Страховиком не приймаються до розгляду документи та 

інформація одержані з тимчасово окупованих територій 

незалежно від суб’єкта їх видачі. 

4. Договором страхування можуть бути передбачені інші 

документи, що  підтверджують обставини, якими заявник 

обґрунтовує своє право на отримання страхового 

відшкодування. 

Збір документів, необхідних для оформлення страхової 

виплати, може бути частково виконаний Страховиком за  
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його рішенням. 

5. Розрахунок розміру страхових виплат 

Порядок визначення розміру шкоди, нанесеного в 

результаті страхового випадку та порядок розрахунку 

страхових виплат  зазначається в договорі страхування. 

5.1. Шкода, заподіяна життю та здоров’ю потерпілого 

внаслідок дорожньо-транспортної пригоди, визначається 

відповідно до норм Цивільного кодексу України: 

5.1.1. У зв’язку з лікуванням потерпілого відшкодовуються 

обґрунтовані витрати, пов’язані з доставкою, 

розміщенням, утриманням, діагностикою, лікуванням, 

протезуванням та реабілітацією потерпілого у 

відповідному закладі охорони здоров’я, медичним 

піклуванням, лікуванням у домашніх умовах та 

придбанням лікарських засобів. 

Витрати, пов’язані з лікуванням потерпілого в іноземній 

державі, відшкодовуються, якщо лікування було 

узгоджено з страховиком. 

Зазначені витрати та необхідність їх здійснення мають 

бути підтверджені документально відповідним закладом 

охорони здоров’я. 

5.1.2. Шкода, пов’язана з  втратою працездатності 

потерпілим, зокрема, включає  неотримані доході за 

підтверджений відповідним закладом охорони здоров'я час 

втрати працездатності. При цьому доходи потерпілого 

оцінюються в таких розмірах: 

- для працюючої особи (особи, яка працює за трудовим 

договором) - неотримана середня заробітна плата, 

обчислена відповідно до норм законодавства України про 

працю; 

- для особи, яка забезпечує себе роботою самостійно, - 

неотримані доходи, які обчислюються як різниця між 

доходом за попередній (до дорожньо-транспортної 

пригоди) календарний рік та доходом, отриманим у тому 

календарному році, коли особа була тимчасово 

непрацездатною; 

- для непрацюючої повнолітньої особи - допомога у 

розмірі, не меншому мінімальної заробітної плати, 

встановленої чинним законодавством. 

Якщо особа була в зазначеному статусі менше вказаних 

розрахункових термінів, то до уваги береться 

середньомісячний доход з розрахунку суми сукупного 

доходу такої особи за попередній до настання страхового 

випадку календарний рік та доход протягом фактичного 

терміну (повні місяці) перебування особи в зазначеному 

статусі. 

5.1.3. Шкода, пов’язана із смертю потерпілого, 

відшкодовується у випадках, якщо смерть потерпілого 

внаслідок дорожньо-транспортної пригоди настала 

протягом одного року після дорожньо-транспортної 

пригоди та є прямим наслідком цієї дорожньо-

транспортної пригоди. 

5.2. Шкода (збитки), заподіяна майну: 
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5.2.1. У зв'язку з пошкодженням ТЗ визначається в розмірі 

витрат, пов'язаних з відновлювальним ремонтом ТЗ з 

урахуванням зносу, розрахованого у порядку, 

встановленому законодавством, включаючи витрати на 

усунення пошкоджень, зроблених навмисно з метою 

порятунку потерпілих внаслідок дорожньо-транспортної 

пригоди, з евакуацією ТЗ з місця дорожньо-транспортної 

пригоди до місця проживання того власника чи законного 

користувача ТЗ, який керував ТЗ у момент дорожньо-

транспортної пригоди, чи до місця здійснення ремонту на 

території України. Якщо ТЗ необхідно, з поважних причин, 

помістити на стоянку, до розміру шкоди додаються також 

витрати на евакуацію ТЗ до стоянки та плата за послуги 

стоянки. 

5.2.2. Якщо ТЗ вважається знищеним, то розмір шкоди 

визначається як  різниця між вартістю ТЗ до та після 

дорожньо-транспортної пригоди, а також витрат на 

евакуацію ТЗ з місця дорожньо-транспортної пригоди. 

Транспортний засіб вважається фізично знищеним, якщо 

його ремонт є технічно неможливим чи економічно 

необґрунтованим. Ремонт вважається економічно 

необґрунтованим, якщо витрати на відновлювальний 

ремонт ТЗ, визначені  згідно зі звітом (актом) чи висновком 

про оцінку, виконаним оцінювачем або експертом 

відповідно до законодавства, перевищують вартість такого 

ТЗ до його пошкодження внаслідок ДТП. 

5.2.3. Розмір шкоди, пов’язаної з пошкодженням чи 

фізичним знищенням дороги, дорожніх споруд та інших 

матеріальних цінностей, визначається на підставі звіту, 

акту чи висновку про оцінку, виконаного оцінювачем або 

експертом відповідно до законодавства. 

5.2.4. Розмір шкоди, пов’язаної з пошкодженням іншого 

майна третіх осіб, крім зазначеного в п.п. 5.2.1 та 5.2.2, 

визначається у розмірі поточної ринкової вартості витрат на 

відновлення такого майна, за вирахуванням  усіх видів зносу.  

5.3 Розмір витрат у зв’язку з евакуацією пошкодженого ТЗ 

визначається в розмірі розумних і необхідних витрат на 

евакуацію ТЗ з місця ДТП до місця проживання того 

власника чи законного користувача ТЗ, який керував ТЗ у 

момент ДТП, чи до місця здійснення ремонту на території 

України.  

Якщо пошкоджений ТЗ необхідно, з поважних причин, 

помістити на стоянку, до розміру збитків також 

включаються витрати на евакуацію ТЗ до стоянки та плата 

за послуги стоянки. 

5.4. Розмір витрат на проведення  дослідження спеціалістів 

відповідної експертної спеціалізації з оцінки майна 

визначається у розмірі вартості здійснених 

страхувальником витрат на проведення оцінки, якщо інше 

не передбачено умовами договору страхування. 

6. Витрати, зазначені в п.п.5.3. – 5.4. цього розділу 

включаються до розрахунку суми страхового 

відшкодування, якщо це передбачено умовами договору 

страхування, в межах страхових сум та лімітів, зазначених 
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в договорі страхування.  

7. Розмір шкоди, нанесеної в результаті страхового 

випадку, та визначений  відповідно до умов  п.п. 5 – 6  

цього розділу оформлюється  такими документами: 

а) Угодою  про розмір шкоди,  укладеною  Страховиком з 

потерпілою особою; 

б) Звітом про оцінку майна, складеним незалежним 

фахівцем відповідної експертної спеціалізації, у випадку 

недосягнення згоди та непідписанням з потерпілою 

особою угоди про розмір шкоди протягом 7 робочих днів 

після направлення Страховиком такої угоди потерпілій 

особі.  

За рішенням Страховика може здійснюватися 

рецензування зазначеного вище Звіту про оцінку майна; 

в) Рішенням суду, що набрало законної сили про стягнення 

шкоди з особи, відповідальність якої застрахована. 

8. Розмір шкоди, що враховується при розрахунку 

страхового відшкодування, визначається для кожної 

потерпілої особи, з урахуванням наступних обставин: 

8.1. У разі якщо відповідальними за заподіяння неподільної 

шкоди взаємопов'язаними, сукупними діями є декілька осіб, 

до розрахунку страхового відшкодування приймається 

частина загального розміру збитку від страхового випадку, 

яка визначається шляхом поділу загального розміру збитку 

від страхового випадку на кількість таких осіб. 

8.2. Якщо в момент настання страхового випадку стосовно 

забезпеченого ТЗ діяли також інші договори страхування 

відповідальності власника ТЗ, страхове відшкодування 

визначається в розмірі, пропорційному відношенню 

страхової суми до загальної страхової суми по всіх діючих 

договорах страхування. 

9. Розмір страхового відшкодування 

9.1. Розмір страхового відшкодування за договором 

страхування визначається як різниця між розміром шкоди, 

визначеним згідно з Законом про ОСЦПВ, та страховою 

сумою, встановленою за договором ОСЦПВ,  чинним на 

момент ДТП, але не більше страхової суми за відповідним 

типом шкоди, встановленої за договором страхування. 

В разі, якщо щодо забезпеченого ТЗ на момент настання 

ДТП відсутній чинний договір ОСЦПВ, страхове 

відшкодування розраховується, виходячи з розміру 

страхової суми за відповідним типом шкоди, встановленої 

згідно з Законом про ОСЦПВ, на дату ДТП. 

9.2. Якщо відшкодування витрат на проведення 

відновлювального ремонту пошкодженого майна або ТЗ 

здійснюється безпосередньо потерпілій особі (її 

представнику), вартість відновлювального ремонту 

зменшується на суму визначеного відповідно до 

законодавства податку на додану вартість. 

При цьому доплата в розмірі, що не перевищує фактично 

сплаченої суми податку на додану вартість, здійснюється за 

умови отримання Страховиком документального 

підтвердження факту оплати повної вартості проведеного 
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ремонту, до вартості якого включено податок на додану 

вартість. 

10. Страхове відшкодування виплачується потерпілій 

особі або узгодженій зі Страховиком юридичній особі 

(фізичній особі-підприємцю), що надає послуги з 

лікування потерпілого, здійснює ремонт пошкодженого ТЗ 

або іншого майна, або іншій особі, що має право на 

отримання страхового відшкодування шляхом її 

перерахування на рахунок  одержувача страхової виплати 

протягом строку, зазначеного в договорі страхування. 

11. Страховик здійснює виплату страхового відшкодування у 

порядку компенсації витрат страхувальника або особи, 

відповідальність якої застрахована, на відшкодування шкоди 

потерпілій особі за умови, що такі витрати здійснюються за 

згодою Страховика.  

12. Загальна сума виплат по одному або за декількома 

страховими випадками, що відбулися в період дії договору 

страхування, не може перевищувати зазначеної в договорі 

страхової суми за відповідний вид шкоди. Якщо договором 

страхування встановлена єдина страхова сума, то загальна 

сума виплат за всіма видами шкоди по страхових випадках, 

що сталися протягом  строку дії договору страхування, не 

може перевищувати розміру  загальної страхової суми за 

договором. 

13. У разі якщо розмір шкоди, заподіяної життю, здоров’ю 

або майну третіх осіб, внаслідок страхового випадку є 

таким, що перевищує встановлений розмір страхової суми 

за відповідний тип шкоди з врахуванням страхової суми за 

договором ОСЦПВ, розмір страхового відшкодування 

кожній третій особі пропорційно зменшується.  

14. Договором страхування можуть бути визначені інші 

розміри та порядок здійснення страхових виплат. 

19  Винятки із страхових випадків 

та підстави для відмови у 

страховій виплаті  

1. Страховик не відшкодовує: 

1.1. Шкоду у розмірі, що підлягає відшкодуванню на підставі 

Закону про ОСЦПВ  за рахунок страхового відшкодування 

або регламентної виплати. 

1.2. Шкоду, заподіяну забезпеченому ТЗ. 

1.3 Шкоду, заподіяну при експлуатації забезпеченого ТЗ, 

але за спричинення якої не виникає цивільно-правової 

відповідальності відповідно до закону.  

1.4. Шкоду, заподіяну майну, яке перебувало в 

забезпеченому ТЗ, який спричинив ДТП. 

1.5. Шкоду, заподіяну пошкодженням або знищенням 

внаслідок ДТП антикварних речей, виробів з дорогоцінних  

металів, дорогоцінного  та напівдорогоцінного каміння, 

біжутерії, предметів релігійного культу, картин, рукописів, 

грошових знаків, цінних паперів, різного роду документів, 

філателістичних, нумізматичних та інших колекцій. 

1.6. Шкоду, пов’язану із втратою товарної вартості ТЗ. 

1.7. Шкоду, заподіяну при використанні забезпеченого ТЗ 

під час тренувальної поїздки чи для участі в офіційних 

змаганнях.  
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1.8. Шкоду, яка прямо чи опосередковано викликана чи 

якій сприяли іонізуюча радіація, викликане довільним 

ядерним паливом радіоактивне отруєння, радіоактивна, 

токсична, вибухова чи в іншому відношенні небезпечна 

властивість довільної вибухової ядерної сполуки чи її 

ядерного компонента. 

1.9. Збитки у вигляді неодержаних доходів (упущена 

вигода). 

1.10. Моральну шкоду. 

1.11. Штрафи, конфіскації, застосовані на підставі 

постанови про притягнення до адміністративної 

відповідальності або вирок суду, цивільно-правові санкції.  

1.12. Договором страхування може бути розширений або 

обмежений перелік витрат, що не   відшкодовуються 

Страховиком. 

2. Підставою для відмови у здійсненні страхових 

виплат є: 

2.1. Навмисні дії  особи, відповідальність якої 

застрахована, або потерпілого, спрямовані на настання  

страхового випадку. 

Зазначена норма не поширюється на осіб, дії яких  

пов'язані  з  виконанням громадянського  чи  службового  

обов'язку, вчинені у стані  необхідної оборони  (без 

перевищення її меж) або під час захисту майна, життя, 

здоров'я, честі, гідності та ділової репутації. Кваліфікація 

дій таких осіб встановлюється відповідно до 

законодавства. 

2.2. Вчинення  особою, відповідальність якої застрахована,  

умисного кримінального правопорушення, що призвело до 

страхового випадку.  

2.3. Подання страхувальником або водієм забезпеченого 

ТЗ свідомо неправдивих відомостей про об'єкт 

страхування або про факт, причини, обставини та наслідки  

страхового випадку. 

2.4. Несвоєчасне повідомлення страхувальником про 

настання страхового випадку без поважних на це причин,  

створення Страховику перешкод або невиконання інших 

обов’язків, визначених Договором страхування, якщо це 

призвело до неможливості страховика встановити факт, 

причини та обставини настання страхового випадку або 

розміру завданих збитків. 

2.5. Недотримання страхувальником та/або особою, 

відповідальність якої застрахована, правил, норм, 

встановлених з експлуатації, зберігання і обслуговування 

забезпеченого ТЗ, або  використання ТЗ не за 

призначенням, якщо такі порушення стали або могли стати 

причиною  ДТП. 

2.6. Керування забезпеченим ТЗ водієм, який під час ДТП 

перебував   у стані токсичного, наркотичного або 

алкогольного сп'яніння або під впливом лікарських 

препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції. 

2.7. Керування під час ДТП забезпеченим ТЗ водієм,  який 

не мав права на керування ТЗ відповідної категорії. 
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2.8. Самовільне залишення водієм забезпеченого ТЗ місця 

пригоди після дорожньо-транспортної пригоди за його 

участю. 

2.9. Відмова водія забезпеченого ТЗ від проходження 

відповідно до встановленого порядку огляду щодо стану 

алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або щодо 

вживання лікарських препаратів, що знижують увагу та 

швидкість реакції, або вжиття після дорожньо-

транспортної пригоди алкоголю, наркотиків чи лікарських 

препаратів, виготовлених на їх основі (крім тих, що 

входять до офіційно затвердженого складу аптечки або 

призначені медичним працівником). 

2.10. Визначення в установленому порядку, що ДТП є 

безпосереднім наслідком невідповідності технічного стану 

та обладнання забезпеченого ТЗ існуючим вимогам 

Правил дорожнього руху. 

2.11. Неприйняття водієм забезпеченого ТЗ заходів  з 

попередження або зменшення збитку, заподіяного в 

результаті настання страхового випадку. а також 

невиконання інших дій при настанні страхового випадку, 

передбачених у договорі страхування. 

2.12. Неповідомлення Страховика про зміни обставин, що 

істотно збільшили  ступінь ризику, що відбулися в період 

дії договору страхування, і були виявлені під час 

розслідування ДТП. 

2.13. Ненадання Страховику необхідних документів і 

відомостей, що підтверджують обставини події, характер і 

розмір шкоди. 

2.14 Неподання заяви про страхове відшкодування 

впродовж одного року після закінчення строку дії 

договору страхування. 

2.15. Випадки, коли заподіяна шкода частково або 

повністю компенсована іншими причетними до  

страхового випадку особами. При цьому Страховик 

відшкодовує тільки різницю між сумою, що підлягає 

відшкодуванню за договором, і сумою, що компенсована 

іншими особами. Про таку компенсацію страхувальник 

або особа, відповідальність якої застрахована, або 

потерпілі треті особи (їх спадкоємці) зобов'язані 

повідомити Страховика. 

2.16. Умовами договору страхування можуть бути 

передбачені також інші підстави для відмови у здійсненні 

страхових виплат, що  не суперечить законодавству. 

20. 4. Інша інформація 

21  Форма договору страхування  Договір страхування укладається виключно в письмовій 

формі з дотриманням вимог Цивільного кодексу України 

до письмової форми правочину 

Договір страхування може бути укладений: 

- у формі електронного документа, створеного згідно з  

вимогами, визначеними  законодавством про електронну 

комерцію; 

- у паперовій формі. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/435-15
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Договір страхування, який оформлюється на паперовому 

бланку, може складатися із Частини А та Частини Б, які 

разом містять усі істотні умови договору страхування і  які є 

невід’ємними одна від одної. 

Договір страхування, який оформлюється у формі 

електронного документа,  складається з Індивідуальної 

частини договору страхування та Оферти (Публічної 

частини). 

22  Канал(и) реалізації страхового 

продукту  
Головний офіс 

Відокремлені структурні підрозділи компанії  

Страхові посередники  

Перелік страхових посередників  та інформація про 

відокремлені структурні підрозділі Страховика розміщені  

на вебсайті Страховика в розділі «Інформація про 

відокремлені структурні підрозділи та страхових 

посередників». 

23  Інша інформація про страховий 

продукт  
Договір страхування не є додатковим до інших товарів, 

робіт та послуг, які не є страховими.  

Договором страхування не передбачено додаткові чи 

супутні послуги Страховика та/або третіх осіб, пов’язані з 

укладанням договору страхування. 

24  Посилання на документи, у 
яких міститься повна 
інформація про стандартний 
страховий продукт   

Договір страхування  

Повна інформація про стандартний страховий продукт 

викладена в документі Загальні умови страхового продукту 

«Страхування цивільної відповідальності власників 

наземних транспортних засобів», редакція яких діє з 

12.09.2025 року, затверджених Наказом Голови правління 

ПрАТ «СК «АСКО  ДС» S № 37  від  08.09.2025 року що 

розміщені на вебсайті  Страховика  

Оферта (Публічна частина) Договору страхування 

цивільної відповідальності власників наземних 

транспортних засобів, що розміщені на вебсайті Страховика, 

за посиланням 

https://askods.com/share/2025/oferta_p301_40_1.pdf 
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